MWHUCTEPCTBO HAYKM U BbICLLEFO OEPA30BAHUA POCCUMCKOWN GEOEPALUNU
®re0Y BO "BPAHCKUM rOCYAAPCTBEHHbIA TEXHUMECKUA YHUBEPCUTET"
YT1BepKaaw
MepBbIii NpopeKTop No yyebHol paboTe
M umdbpoBm3aLmm
B.A. LLIkabepuH

28" Mas 2024 ¢
KANEHAAPHbDIN YYEBHbINA TPAGUK
A
fakanaspuat i

HanpasneHue nogrotosku 09.03.02 MHPopMaLMNOHHbBIE CUCTEMbI U TEXHOIOTUM
Npoduab MHGOPMaLIMOHHBIE CUCTEMBI U TEXHONOTUM B AU3aliHE Ceprudukar: 00AEIAALE2FS1DS54BB517B57D9399435E
Bnapeneu;: LLkabepuH Butanuin Anekcanaposuy
dopma obyyeHna 3aouHasn Devicteutene: ¢ 04.07.2023 po 26.09.2024
CpokK obyuyeHua 4 roaa 6 mecsues

O603HayeHus: [ | -TeopeTuyeckoe obyyeHue; I - 3a4eTHO-IK3aMeHaLMOHHas ceccus; [1- NoAroToBKa K NpoueAype 3aLmTbl U 33LMUTa BbIMYCKHOM wuulm,
K - KaHUKyAbl; Y - yuebHasa NPaKTUKaA; y - paccpesoTodeHHas ydebHan NpakTuKa; M - Npon3BoACTBEHHAA NPAKTUKA; N - paccpefoToYeHHan NPOU3BOACTBEHHAN MPAKTUKA;
M4 - NPoM3BOACTBEHHAA NPAKTUKA (NPeaamnioMHan NPaKTUKa); * - Hepaboure NpasaHUYHbIE SHU

Mec., CeHTAbpb i OrTabpb il Hosbpe Nexabpb o AHBapE Despans MapT i Anpents i Maii KroHE o Virone ABrycT
iy talr |55
=+ | m Bla D = I P - = = |~ Bla . C o w Ly Bl e = HIg o I 8|~ = = &P~ = |~ 8l a -+ i B I = B
Yucona : . A . O BT . . . . : . s e . o R A A B : . o Bt e . | DT . . . . . . N . i NG S . .
clwigl |olngl |mles|a&|—|=|n(] |w|vja| |vaels) [Mel2|g| [¢|n:] |[«|=(=g|-|ewg] |eo)g] [(mlein]s
Hen. 1| 2|3 |4 | 5|6 |7|8|9 (101112131415 16|17|18(19|20 |21 (22|23 |24 | 25|20 |27 |28|29|30|31|32(33|34|35|36|37|35|39|40|41 (42|43 |44 45|46 |47 | 48|49 | 50| 51|52
o =|l=|l=|=|l=|=|l=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|= =|l=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=
3 = 3 =3 3 ¥
3 = *|13 13 3|3 ¥
3 *|1*|1313 3|2 ¥
1 3 = =3 3| K 33 ¥ v K K K K K K
= 3 2 = 3|3 ¥
= 3 = = 3| ¥ K
3 = 3 ¥y |* 3 ¥
=] = = 3 ¥ 3|3 ¥
=] *1* 3 == ¥
2 3 E] = =3 3| K| ¥ EREE] ¥ v K K K K K K
3 = 3 = = 3|13 ¥
= = =
3 3| ¥ K
= 3 = =] n
= *13 13 3|13 n
*l1*]1313 = [l s | n
3 E] 3 == |3 3K ERIE n n K K K K K K
2 = ) = = =] n
= = =
3 3 3| n K
2 = = = 2
2 = *12313 3|
3 *|1*13]|3 313
E njpn 3 == 3 3K EREE] K K K K| K| K K K
* 3 * * 3 3
= = =
3 3 K
— K= *
3 = K| = K
5 g snnnnnﬂnnKK"ﬂﬂﬂﬂﬂﬂE==========================
3 *F K K
— 3 * | K K




		ФГБОУ ВО "БГТУ"
	2024-05-28T15:29:40+0300
	Брянск
	Шкаберин Виталий Александрович
	Подпись документа




